2 | 3 L 5 6 | 8 9 10 1 12
Ansichten Antennentragwerk
M1:50
+35.10m +35.10m
Wand | n Wand Il Wand Il Wand IV
i o 9
) 3650 n
A :/\ ! ] |
+31.15m | ] +31.15m +31.15m |
w OK ) OKwvw OKwvw N
Fﬁ‘ ' ! LQ LQ T ] 0 | Fﬁ‘ N
| T 9 9 | | |
o o o | < | |
sl Q Q | | |
9 A = = | o | |
o g S S 2 |2 8| !
a S @ @ ey 1 83 Q | s
8 Q I s o = et ] ol o = | | & =
R £ B g R S {2 g 3 g | S
e AR @ 1.23 ... Horizontale B E 1 E @ {
| n 140 ... 34 ! RS
b |l peix 77 Detail 22 Ny S s = | = E
B—— yi— it | |
— / I — — B o — ;
| | | I
. 8 8 ! 8 !
S | . S 8 | . | s |§
© | . © | | © ©
- 1.22 ... Diagonale B 1.22 1 1
% i L100x100x10 ... 2192 mm ! !
A—— " SN N = = J |
8 " | | | | S
— S ‘ % 121 ! ! S
| e 1.21 ... Horizontale A ; !
| e L100x100x10 ... 3400 mm 7 N | !
! . 1.20 | !
- | ] 3 S | S |
Detail Y |/ i & & 7 ; & ;
| ! i N N | N |
1 - 1.20 ... Diagonale A 1 1
! | L100x100x10 ... 2609 mm \ \ ] ]
! +25.15m ‘ R +25.15m
il FALINE 75 H . Ky 4 A H Lok
Ensazvon ¢ o ii ii ii : o ii : o
Keilscheiben L P : : : :: N : :: N
(um Schrage i i " i i i i i ;
auszugleichen) } N }
| 8 }
1.6 ... Zugstange 4 /} }
M20 5.6 fvz. ! |
(Lange 2,0 m) } }
| |
Y & AJ 4 Y LLl rlj 4 1 rlj 4 1 rlj 4
Verankerung = 7o |
im Mauerwerk 1 465 M&
gem. Detail } ///f'ﬂ“\q\‘ ////ﬂ“\\\‘ //// —_ ] ////ﬂ“ ]
\J\\gr/// \\g,_/// \\\4/// \\\4///
| 365 |, 3270 1365, 1,365 | 3270 1,365 | 1,365 | 3270 1,365 1,365 | 3270 1,365
Die Details X, Y, Z1 und Z2 sind bei allen 4 Wanden gleich.
Lediglich die Anschlussbleche (Laschen) an den Masten @ 133 und 219,1 mm sind unterschiedlich ausgefuhrt.
Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3 Oberfliche [MaBstab 1:5( Position Menge
Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
kénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten SchweiZnahte a= 3mm! Datom Nome
Schweilinahtenden umschwei3en! Fir sémtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse Beard. 1052011 | A Faraas
10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen Gepr T - 3
Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach Norm
Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! BTt
1
Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname
1 7 3 L 5 A | R 9 10 11 17




2 3 L 5 6 | 1 9 10 11 12
A
Grundriss Antennentragwerk Schnitt A-A Schnitt B-B
M1:50 M1:50 M1:50
B
1.1... Tragrohr A: 1.1... Tragrohr A:
@ 133%5 ... 6000 mm @ 133x5 ... 6000 mm 3650 3650
125 ﬂ/ 3400 125 125 ﬂ/ 3400 ﬂ/ 125
© 1.21 ... Detail Z1 .. Detail z2 N
= wand Il .. 128
Flﬁ 2> a,l n ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Detail Y /' \ \ //' ! & Detail X ," \\\% s \‘. &
N " :‘ T % — :‘ Iry - I’I /II 2l —)
A/ \ > N y ’ 5| N
¢ . i kY | 1.23 ... Horizontale B A
3 3 SOLL Y-Baum | | U140 . 3400 1.23
o SOLL Y-Baum § ! / / C
3 3 3 1.21 ... Horizontale A | 1.27.. Strebe B
L ‘ L100x100x10 ... 3400 mm || L70x7 ... 3459 mm
o : =) : 8 3 83
5 & 5 | § i 3|8 3 & L
| | 1.26 ... Strebe A ! 126.. Strebe A
§ § L70X7 ... 2444 mm | L70X7 ... 2444 mm
3 3 SOLL Y-Baum 1
SOLL Y-Baum
e ‘ | D
\ e = ’Z\? J‘ _ N L 3 N
\ > ' 2 K
L & B
xﬁ AN - S [Te) [Te)
[qV) [qV)
2 Wand | - -
-
125 125 || 3400 ] 125 L
3650
1.1 ... Tragrohr A: 1.2 ... Tragrohr B:
@ 133x5 ... 6000 mm @ 219,1x12,5 ... 9910 mm
175 | |, 3650 | Lars F
! 5200 L
F
Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3 —
Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
kdénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten Schwei3néhte a= 3mm!
Schweilnahtenden umschwei3en! Fir samtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse
10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen c
Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach
Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich!
Oberfliche |MaBstab 1:5() Position Menge |
Datum Name
Bearb. [05.2011 | A. Farago
Gepr.
Norm H
Blatt
2
Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname
? 3 L. 5 3 | 7 | 9 10 11 17




1 | 2 | 3 L 5 6 | J | 9 10 11 12
Detail FuRBpunkt Mast @ 133 mm Detail FuBpunkt Mast @ 219,1 mm
M1:10 M1:10
A
Aussteifung L100x10 ... Tragrohr B:
1.1 ... Tragrohr A: 138 e @ 219,1x12,5 ... 9910m\
@ 133x5 ... 6000 mm ‘\
| .. Knotenblech B:
1.3 ... Knotenblech A l Bl. 250x10 ... 237 mm
BI. 250x10 ... 280 mm b | , 1.5 ... Anschlussblech A
! Bl. 110x10 ... 269 mm .. FuRplatte B:
1.4 ... FuBplatte A !
Bl. 200x40 ... 700 mm \ . BI. 280x40 ... 700 mm
; 2x M16x50 HV.
— % [ B
gI ‘ 7 7 ‘ 7 i
r--—-—~~—~—~-~-~ -~ -~ - - - -“"-°-=-°-° nl
//////////////////////////////////// ' Anschluss Gegenlager erfolgt
45| /// // // /// // // /// // v ' wie bei den Antennentrager
7000707 00000 | 2133mm |
8 =Ly // // PSS // s b - 45 |
§ \ \\\\\\\\\\\\\\\ //// 7 - i
N N N g
TN \:\ N \\\\ N 1.10 ... Gegenblech
ITEENNNNNONNNARONNRNN BI. 100x10 ... 100 mm 1.2 ... Tragrohr B: 1.13 ... Anschlussblech B:
NN ©219,1x12)5 ... 9910 mm BI. 110x10 ... 199 mm
| \\\\ \ \\\\ \ \\\\
| 007,77 E)
1.6 ... Zugstange — 7 ////////////////////// ) i C
M205.6fvz. | L /
(Lange 2,0 m) T /% /
///////////////////// ~~_1.9 ... Ankerstange \
00000, M20x475 4.6 fuz. \\
RRNRNNR R RN 9
O\ O\ N AN
1.7 ... Gegenlager N\ \\\ N \\\\\ > .. Knotenblech B: \\ @
TR Bl. 250x10 ... 237 mm -
Kernbohrung @ 200 mm )
Mauerwerk f 365 ¥ verfallt mit C25/30 /
/
1 2x M16x50 HV.
.. FuBplatte B: |
BI. 280x40 ... 700 mm w D
RN
- | \\ -
395 1.5 ... Anschlussblech A 4 : -
1.1 ... Tragrohr A: Bl. 110x10.... 269 mm /\\\/‘ 1.13 ... Anschlussblech B:
@ 1335 . 6000 T }45J 365 BI. 110x10 ... 199 mm
S<
— Kl R
\
\J
/
// - -
/ 2 Detailschnitt Gegenlager
1.3 ... Knotenblech A Vs .
Bl. 25010 ... 280 mm M1:10 E
2x M16x50 HV.
1.4 ... FuBplatte A
BI. 200x40 ... 700 mm —
1.5 ... Anschlussblech A 1.7 ... Gegenlager
Bl. 110x10 ... 269 mm
Kernbohrung @ 200 mm
verfiillt mit C25/30 F
/
/ I
o Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3
3 Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
\ Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
f kdénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten Schwei3néhte a= 3mm!
Einsatz von Keilscheiben Schweilnahtenden umschwei3en! Fir sémtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse G
| Z\V | | . . .. .
erforderlich (um Schrége \ 10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen
auszugleichen) ! " .. . . . .
gleichen) Zur ordnungsgemalfen Ausfihrung ist die Herstellerqualifikation nach
110 ... Gegenblech Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! g@
BI. 100x10 ... 100 mm
Oberfliche |Mafistab  1:1() Position Menge |
1.7 ... Gegenlager 1.9 ... Ankerstange
M20x475 4.6 fvz.
1.10 ... Gegenblech Datum Name
Mauerwerk - Bl. 100x10 ... 100 mm Bearb. 05.2011 A. Faragé
g L L~ Kernbohrung @ 200 mm Gepr.
verfiillt mit C25/30 H
Norm
Blatt
3
Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname
1 ? 3 L S 3 | 7 | 9 10 11 17



1 | 2 | 3 [ | J | 8 9 10 11 12
Detail Y (an ATR. @ 133 mm) Detail X (an ATR. @ 133 mm)
M1:10 M1:10
A
125
1.1 ... Tragrohr A: //\ 2% M16x50 HV.
@ 133x5 ... 6000 mm _ !
| : 2x M16x45 HV.
— : 1.1... Tragrohr A: 1.16 ... Lasche C:
| } | ) 1.14 ... Lasche A: @ 133x5 ... 6000 mm U140 Bl. 155x10 ... 278 mm
y% b } @@ 4 Fl. 110x10 ... 168 mm 6x fertigen
2x M16x50 HV. | ! 6x fertigen 2x M16x45 HV.
N “\1.14... Lasche A: Vg 155
_ Fl. 110x10 ... 168 mm / o e 18 37
168 /83 B
133 50, |30 g 58
125 2x M16x50 HV. 2x M16x50 HV. wz S
o 3 x bi 3}
=1 &> @ iagonale L100x10 3 @
L
2x M16x50 HV. - -
0 Material: 5235 JRG2 & S
q Blechdicke: 10 mm 3 &
Fl. 110x10 ... 168 mm Bohrungen: @ 18 mm 1.16 ... Lasche C: o{*
Bl. 155x10 .. 278 mm ® . ,30
67
Material: S235 JRG2 E
2x M16x50 HV. Blechdicke: 10 mm
/ 1.14 ... Lasche A: Bohrungen: @ 18 mm
/ FI. 110x10 ... 168 mm
Detail Y (an ATR. @ 219,1 mm) Detail X (an ATR. @ 219,1 mm)
M1:10 M1:10
D
2% M16x45 HV. 1.17 ... Lasche D:
Lo Tracrohr B Bl. 112x10 ... 278 mm
125 .2 ... Tragrohr B: 2x fertigen
1.2 ... Tragrohr B: e = 2y ML6x50 HY @ 219,1x12,5 ... 9910 mm\ U140 ’
@ 219,1x12,5 ... 9910 mm 4 \ : 110 S
\ /
~ 2x M16x45 HV. 75 37
| - T e 45
| ! ( - o 2y
ENICRCY ™ 33 S
| ' g< #E &
! 1.15 ... Lasche B: 2x M16x50 HV. 3 2
2x M16x50 HV. A l Mi ° Rl 110x10 .. 125 mm T E & = E
. _ ©
\\// FI. 110x10 ... 125 mm 2x fertigen ? Diagonale L100x10 BN
219 | N
> o 5
N\wv 3 S
125 125 © A’t 5
ﬁ 2x M16x50 HV. 50, |30
@ 30
o 1.17 ... Lasche D: 67 —
(\ g & & 2 219 Bl. 112x10 ... 278 mm
it ) ® Material: S235 JRG2
Blechdicke: 10 mm
Q Bohrungen: @ 18 mm
- Material: S235 JRG2
‘ . Blechdicke: 10 mm
WAL 1.15... Lasche B : Bohrungen: @ 18 mm F
9{» Fl. 110x10 ... 125 mm
/@’ 7
2X M16x50 HV. l
: ... Lasche B : -
~ FI. 110x10 ... 125
_ X mm Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3
Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
kdénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten SchweiRnéhte a= 3mm!
Schweilinahtenden umschwei3en! Fir sémtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse
10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen G
Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach
Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! C]©
Oberfliche |MaBstab 1:1() Position Menge =
Datum Name
Bearb. [05.2011 | A. Faragé
Gepr.
Norm H
Blatt
IA
Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname
1 2 3 L | 1 8 9 10 1 12




| 2 3 A 5 6 | 1 9 10 11 12
Detail Z1 Detail Z2
M1:10
A
1.22 ... Diagonale B 1.25 ... Knotenblech C
L100x100x10 ... 2192 mm
v 398 . 1.22 ... Diagonale B 60 2x M12x40 HV.
1 1 122 L100x100x10 ... 2192 mm . | 't A —
N 2% M16x50 HV. 1.23 ...Sf‘:gont%io% — 1.24 ... Lasche F
1.21 ... Horizontale A 2X M16x50 HV. e
L100x100x10 ... 3400 mm e
2x M12x40 HV. ; / ﬁ
. n L
1.19 ... Lasche E
X X / B
% ) ( ‘ | = 1.26 ... Strebe A
¢ N = ‘ L70x7 ... 2444 mm
Q \
3x M16x50 HV.
SHNEREOTY. . 1.18 ... Mitte blech ﬁ [
A8 ... Mi : am 1.26 ... Strebe A N B
ﬁ Bl. 430x10 ... 398 mm - H L70x7 ... 2444 mm 2x M12x40 HV.
1.18 ... Mittelblech: @ B 1.25 ... Knotenblech C :
BI. 430x10 ... 398 mm / 1.27 ... Strebe B
/ SRR A L70X7 ... 3459 mm
J/ b LA D
N _ 2x M16x50 HV. S A 7] (
1.20 ... Diagonale A 1.23 ... Horizontale B ! \Q
1.20 .. Diagonale A % M16x50 HV. L100x100x10 ... 2609 mm U140 ... 3400 mm [ o ML2X40 HV. C
L100x100x10 ... 2609 mm 3
O
o
1.26 ... Strebe A
L70x7 ... 2444 mm |
Schnitt X-X 1.24 ... Lasche F
M1:10
248
1.26 ... Strebe A 1.26 ... Strebe A 1.24 ... Lasche F 1.25 ... Knotenblech C
L70x7 ... 2444 mm L70x7 ... 2444 mm Bl. 191x10 ... 248 mm Bl. 65x8 ... 101 mm D
2x M12x40 HV. 4x fertigen 4x fertigen
99
— "
1.19 ... Lasche E C\?\ ey g 1L 101
el Nl o S o - 20, 81
: . @ e - ] ~ R
1.18 ... Mittelblech: NI N b il
BI. 430x10 .. 398 mm m | Y ey Y | am Qo %I S i
— i 1 S o & X
Guss 7 i S a
L 10 <
3x M16x50 HV. - - S o S k Q
( ( [o¢] [} ,OQ
Yol
1.21 ... Horizontale A 30 | 169 | 169 1 130 = 71 Materia_ll: §235 JRG2
L100x100x10 ... 3400 mm i 398 i} Has Blechdicke: 8 mm F
126 440, , 25
191
Material: S235 JRG2
Blechdicke: 10 mm
Bohrungen: @ 14 mm -
1.18 ... Mittelblech: 1.19 ... Lasche E
BI. 430x10 .. 398 mm BI. 119x10 ... 248 mm
4x fertigen 4x fertigen F
58 58
67 67
= 1 30 30
30 4, 30 10, 119 3 3
™ ™
3 o - 4~ o @ 1.19 ... Lasche E o 3 Lo o | B8 -
s 4 4" 8 [ X :ILEH L.
K 75 . 248 75 Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3
C--z-—=-z--:-15 boo-fooog S 248 Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
- $ {g ﬁ} \4 9 Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
————— kénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten Schwei3nahte a= 3mm!
- 9 Schweilinahtenden umschwei3en! Fir sémtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse
N N Material: S235 JRG?2 10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen G
3 Kol K3 3 Blechdicke: 10 mm . . . . et s
© £ - -+ %L © Bohrungen: @ 14 mm Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach
T, - : < Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! C]©
j é7 6?7 j 1.18 ... Mitte blech:
BI. 430x10 .. 398 mm « "
4x fertigen Oberfliche |MaBstab 1:10 Position Menge [
30, , 169 | 169 1V30
398
Datum Name
Material: S235 JRG2 Bearb. [05.2011 | A. Farago
Blechdicke: 10 mm Gepr.
Bohrungen: @ 18 mm Norm H
Blatt
5
Bl
Zust.| Anderungen Datum [Name| Dateiname
? 3 L 5 S | g Q 10 11 17




Details
M1:10
1.3 ... Knotenblech A 1.4 ... FuBplatte A 1.5 ... Anschlussblech A: 1.7 ... Gegenlager 1.8 ... Rippe 1.10 ... Gegenblech —
BI. 250x10 ... 280 mm BI. 200x40 ... 700 mm Bl. 110x10 ... 269 mm L150x100x10 ... 100 mm Bl. 84x10 ... 124 mm BI. 100x10 ... 100 mm
12x fertigen 3x fertigen 6x fertigen 8x fertigen 16x fertigen 8x fertigen
280
£ { <, 84
W 4 v 4 S o I:
50 10 10 &) 64 20 100
e = v ==
] ri % g .
{ 0 S B
Cocz--__ PR _ -z=3 S # ez . S <
[\ e Y/ Moo o A vz N o
e g 13 o |7 lg $ \ 2 [T 58 5 2% | o
8 N S _---12 | E---_ [N N ~ ] I_rO_) i I I_ro_) H%
N ™) P N N~ -TIz- ™) ~| it I I i
c-zZ=-- ~__ 7 Tz-5 — Q S HQH B 64 20
g y gl 1 g]
OT -
hrs{ 10 v v 10 5 5 Material: S235 JRG2
ke 2y Material: S235 JRG2 Bohrungen: @ 22 mm I
. 20 . Material: S235 JRG2 1.8 ... Rippe
Materlgl: S235 JRG2 40|, 620 |40 Materlgl: S235 JRG2 Bohrungen: @ 22 mm
Blechdicke: 10 mm K 700 K Blechdicke: 10 mm
Bohrungen: @ 18 mm
Material: S355 J2G3 C
Blechdicke: 40 mm
Bohrungen: @ 22 mm
1.11 ... Knotenblech B: 1.12 ... FuBplatte B: 1.13 ... Anschlussblech B: 1.29 ... Rohrdeckel A 1.30 ... Rohrdeckel B
Bl. 250x10 ... 237 mm Bl. 280x40 ... 700 mm Bl. 110x10 ... 199 mm Bl. @ 128x5 mm Bl. @ 210x5 mm
4x fertigen 1x fertigen 2x fertigen 3x fertigen 1x fertigen
237
(0'\/ [‘ZO
50 D
NN 0
10,
S A o
- hs 8 o
o N S 8 —
° o R ~ 2 N
el N Q
« e
o N
<
g 7 —
ST £ L 104
Material: S235 JRG2 M 40 620 140 Material: S235 JRG2 Material: S235 JRG2 Material: S235 JRG2
Blechdicke: 10 mm K 700 K Blechdicke: 10 mm Blechdicke: 5 mm Blechdicke: 5 mm
Bohrungen: @ 18 mm
Material: S355 J2G3
Blechdicke: 40 mm
Bohrungen: @ 22 mm
1.26 ... Strebe A
L70x7 ... 2444 mm -
8x fertigen
I 2x @ 14 mm 2x @ 14 mm I
7% oo ® ® ® ® —=e F
S ool _______________| <
L 70 | 25, 25
65 65
2444
Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3
Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
1.27 . Strebe B Alle nicht planmaRig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
L70x7 ... 3459 mm kénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten SchweiZnahte a= 3mm!
1x fertigen Schweilinahtenden umschwei3en! Fir sémtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse
10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen G
= 2x @ 14 mm 2x @ 14 mm = Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach
I odd [oe (- o o] o Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! C]©
<! e - OO o _________|] <
70 25, .25 Oberfliche |MaBstab 1:10 Position Menge |
65 65
3459
Datum Name
Bearb. |05.2011 | A. Faragé
Gepr. H
Norm
Blatt
6
Bl
Zust.| Anderungen Datum |[Name| Dateiname
? 3 L 5 1 8 9 10 1 17




2 J 9 10
1.20 ... Diagonale A 57
L100x100x10 ... 2609 mm W v .
8x fertigen
200 ‘ / sz @ 18 mm 2x @ 18 mm 1
T e e e e e e
n o
Jﬂt oS Lt —0—6
<
| 105 |50} 159, 130
1.21 ... Horizontale A 100 2x @ 18 mm 3x @18 mm 2x @ 18 mm
L100x100x10 ... 3400 mm
4x fertigen S o)
n o n o
jﬂL oS © © © © © o oS
< <
30, L .30
80 | | 80
L 1531
} ‘ 1700 }
(=]
S
I ;E‘]: ’TL\”\ r-----------------------------------------------------------------------------------/-/o°o°,Oo-~,°,/,//~~CC bommomoo oy \L\ ”””””” \l!' ”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” TL\”\"T’
2545 L 50, 169, 169 1451 50, |
100 30 30
3400
30, 3340 . 130
1.23 ... Horizontale B W W - |
U140 ... 3400 mm 60
4x fertigen
St e o g
(= I N | G ol 9
: 1 | 3 ————— /1 %) :
g L ° g
140
4 — N
M
1.24 .. Lasche F _— 1.24 .. Lasche F _~
i 248 i 1576 i
Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3
Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaf DIN EN ISO 1461/14713
Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
kdénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten SchweiRnéhte a= 3mm!
Schweilinahtenden umschwei3en! Fir sémtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse
10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf3 DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen
122 ... Diagonale B Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach
. ... D1 74 . .
L100x100x10 ... 2192 mm 2447 Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! EI@
8x fertigen 7
100
= 2x @ 18 2x @18
3 % X2 18 mm xwemm Oberfliche | MaBstab
o S e 0
n o n o
«H» o S g ® 0 ® ® o S
< <
61 30 Datum Name
h . 80 Bearb. [05.2011 | A. Faragd
‘ 2192 Gepr.
Norm
Blatt
1
Bl
Zust.| Anderungen Datum |Name| Dateiname
7 1 9 10




1 | 2 | 3 5 6 | I | 8 9 10 11 12
Detailzeichungen Mast @ 219,1 mm Detailzeichungen Mast @ 133 mm Schnitt D-D
M1:50 M1:50 M1:10
1.30 ... Rohrdeckel B A
A3 -
Dichtnaht
S
Sicherheitssteigleiter Fa. Soll Y-Baum
o ) Aluminium, eloxiert
: H;gh&?z 5 9910 mm TB. 150 mm, Sprossenabstand: 280 mm —
|
% 3 3 % Uzz7777777777 % NN T
[ e ;cﬁé e [ 3 Antennentrager @ 133 mm
1 [l —
| B
| " ———_ Leiterschelle BS-STR. 133 mm, Ausladung 150 mm
L 7x Leiterschelle
BS-STR-@ 219.1 mm 1.29 ... Rohrdeckel A
L (Ausladung 150 mm) —
SEE 43 219
. Dichtnaht
3 b
1 1 1.1 ... Tragrohr A:
3 @ 1335 ... 6000 mm C
| s | |
5 5 T I 5x Leiterschelle
o | 1 BS-STR-@ 133 mm
‘ ‘ (Ausladung 150 mm)
iy nE 1.17 ... Lasche D . <I3E] .
Soll-Y-Baum L Soll-Y-Baum |
Lzm {12 L:m\ o amhe Ausrichtung Laschen / FuRplatte am ATR. @ 133 mm L
: ] ]
iR v Ly
B . D—1— |——D
i g D
| 3 g B | 2 D
] 1.15 ... Lasche B I ! 1.14 ... Lasche A s
e 2 ! S
j g j o 1.5 ... Anschlussblech A
| [ N é fee SN é 1.4 ... FuBplatte A 1.14 ... Lasche A
i o S i o S BI. 200x40 ... 700 mm 1.16 ... Lasche C
i 2 3 I o 3
| ™ < | ™ < |
e S il S -
L ] ! ]
e | e
) o ° : o °
| 2 5 @ | Q Y o
N oy [ N o .
o X ! o X
1.13 ... Anschlussblech B @ 2 1 1.5 ... Anschlussblech A @ 2
Achtung: I 0 Achtung: ; I 0
1. Stufe 280 mm = =35 1. Stufe 280 mm I =2 3
iber OK Dach <t iber OK Dach ]
L 'y OK Dach ‘ ik % N v OK Dach ‘ dii |
d o
—
1.5 ... Anschlussblech A —
1.14 ... Lasche A
1.16 ... Lasche C
Schnitt C-C Ausrichtung Laschen / Ful3platte am ATR. %% 219,1 mm
M1:10 F
Sicherheitssteigleiter Fa. Soll Y-Baum
Aluminium, eloxiert
TB. 150 mm, Sprossenabstand: 280 mm
) a Werkstoff: S 235 JRG2, S 235 JRH, S 355 J2G3
R — S Korrosionsschutz: feuerverzinkt gemaR DIN EN 1SO 1461/14713
Alle nicht planmafig vorgespannten Schraubverbindungen sind zu sichern, an Stelle von Kontermuttern
3 ) 1.12 ... FuRplatte B: ﬁg fg:ﬁ;“;smem B kénnen auch halbe Muttern verwendet werden. Alle nicht gekennzeichneten Schweinéhte a= 3mm!
Antennentrager @ 219,1 mm Bl. 280x40 ... 700 mm % 117 . Lasche D Schweilnahtenden umschweiRen! Fiir samtliche HV-Verbindungen sind Schrauben der Festigkeitsklasse
/— ! 10.9 zu verwenden. Diese sind gemaf DIN 18800/Teil 07 voll vorzuspannen G
Zur ordnungsgemalien Ausfuhrung ist die Herstellerqualifikation nach
T ———— __ Leiterschelle BS-STR. 219,1 mm, Ausladung 150 mm Klasse E (DIN 18800 Teil 7, 09/2002) erforderlich! EI @
P Oberfliche |MaBstab 1:50 / 1:10 [ Position Menge |
219 <
Datum Name
Bearb. |05.2011 | A. Faragé
Gepr.
Norm H
1.13 ... Anschlussblech B
1.15 ... Lasche B Blatt
1.17 ... Lasche D 8
Bl
Zust.| Anderungen Datum |[Name| Dateiname
1 ? 3 5 6 | i) 8 9 10 1" 17






